<=3l Determina centro e raggio della circonferenza data dall'intersezione della superficie sferica di equazione
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Y28 Una sfera, il cui centro ¢ il punto K(—2; —1;2), &
tangente al piano 7 avente equazione
2x—2y+z—9=0.Qual ¢ il punto di tangenza?
Qual ¢ il raggio della sfera?

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,
Sessione ordinaria, 2016, quesito 5)
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Determinare la distanza tra il punto P(2;1;1) ela

retta:
][x +y=2z+1

z=—y+1

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,
Sessione suppletiva, 2016, quesito 7)
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